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P À E A i i D A . Ringrazio l'onorevole sot-
tosegretario di Stato della sua risposta, e 
mi dichiaro sodisfatto. 

( ì iurament >. 

P R E S T D E N T E . Essendo presente l'ono-
revole Todeschini, lo invito a giurare. 

Leggo la formula': 
(Legge la formula). 
T O D E S C H I N I . Giuro ! 

Presentaz ione di relazioni . 

P R E S I D E N T E . Invito l'onorevole Ro 
sadi a recarsi alla tribuna per presentare 
una relazione. 

ROSADI . Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sul disegno di legge : 
«Proroga del termine assegnato dalla legge 
30 dicembre 1906, sull'esportazione degli 
oggetti di antichità e belle arti ed istitu-
zione di un fondo destinato all'acquisto di 
cose mobili ed immobili di in eresse archeo-
logico ed artistico ». 

P R E S I D E N T E . Invito l'onorevole Bian-
chi Emilio a recarsi alla tribuna per pre-
sentare una relazione. 

B I A N C H I E M I L I O . Mi onoro di presen-
tare alla Camera la relazione del disegno 
di legge : « Modificazioni ed aggiunte al di-
segno di legge sul riordinamento ed affitto 
delle Regie Terme di Montecatini. 

P R E S I D E N T E . Do atto all'onorevole 
Rosadi della presentazione della relazione 
sul disegno di legge: « Proroga del termine 
assegnato dalla legge 30 dicembre 1906, 
n. 642. sulla esportazione degli oggetti di 
antichità e belle arti e istituzione di un 
fondo destinato agli acquisti di cose mobili 
ed immobili di interesse archeologico ed ar-
tistico ». 

Do poi atto all'onorevole Bianco Emilio 
della presentazione della relazione sul di-
segno di legge: « Modificazioni ed aggiunte 
al disegno di legge sul riordinamento ed 
affitto delle Regie Terme di Montecatini ». 

Queste relazioni saranno stampate e di-
stribuite. 

Approvazione del disegno di l e g g e per T e s e r à o 
provvisorio dei bilanci non approval i . 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 
la discussione del disegno di legge : Eserci- j 
zio provvisorio a tutto dicembre 1907 degli I 

stati di previsione dell'entrata e della spesa 
per l'esercizio finanziario 1907-908, che non 
fossero tradotti in legge entro il 30 giu-
gno 1907. 

Prego l'onorevole segretario di dar let-
tura del disegno di legge. 

MORANDO, segretario, legge: (Vedi 
Stampato n. 843-A). 

P R E S I D E N T E . È aperta la discussione 
generale su questo disegno di legge. 

(Pausa). 
Non essendovi oratori inscritti e nessuno 

chiedendo di parlare, dichiaro chiusa la 
discussione generale. 

Procederemo alla discussione degli arti-
coli. 

Art, 1. 

I i < 5 (1 < i ; p ì r< , ti va mente 
tradotti in legge gli stati di previsione della 
entrata e della spesa per l'esercizio finan 
ziario 1907-908. e non oltre il 31 dicembre 
1907, il Governo del Re è autorizzato a 
riscuotere le entrate ordinarie e straordi 
narie, a smaltire i generi d privativa, se-
condo le tariffe vigenti, ed a pagare le spese 
ordinarie estraordinàrieche tion ammettono 
dilazioni e quelle dipendenti da leggi e da 
obbligazioni anteriori, in con ormità dei 
detti stati di previsione presentati alla Ca-
mera dei deputati il 29 novembre 1906 se-
condo le disposizioni, i termini e le facoltà 
contenute nei relativi disegni di legge per 
la loro approvazione, tenuto conto altresì 
delle note di variazioni presentate sino al 
27 aprile 1907 agli stati di previsione me-
desimi e delle variazioni proposte dalla 
Giunta generale del bilancio, colle relazioni 
presentate alla Camera dei deputati, che il 
Governo fa proprie. 

(È approvato). 

Art. 2. 

Pei prelevamenti dai fondi di riserva, il 
Ministero potrà anche eccedere la quota 
proporzionale al periodo dell'esercizio prov-
visorio, giustificandone l'assoluta necessità 
con apposito decreto da annettersi ai man 
dati o agli ordini di pagamento. 

(È approvato). 

Art. 3. 

Nulla sarà innovato, fino all'approva-
zione degli stati di previsione predetti, ne-
gli ordinamenti organici dei vari servizi 
pubblici e dei relativi personali, nonché ne-
gli stipendi ed assegnamenti, a qualsiasi ti-


